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DELHI JAL BOARD : GOVT. OF NCT OF DELHI

OFFICE OF THE ADDITIONAL CHIEF ENGINEER (M)-7

THROUGH EXECUTIVE ENGINEER (TENDERING) M-7
H-BLOCK UDYOG NAGAR INDL. AREA
PEERA GARHI CHOWK DELHI-110041

NIT No. 77/EE (T)/ACE (M)-7 / 2022-23)/

Press Notice Tender
No: EE(T)M-7/2022-23/

S.N Name of work

Dated

EMD Tender Dt. of release of tender Last dt./time of receipt of tender
Fee’s rocurement solution/l.D. No. through E-procurement solution

60,200/-  500/- 09.12.2022 / 21.12.2022
2022_DJB_232765_1 at 3.00 P.M.

Amount Put
to tender (Rs.)

1 Trapping of sub drains at RD no 20190mtr  30,08,218/-

L/B, 20900mtr L/B and 21360mtr R/B
falling into supplementary drain of AC-10
under AEE9M)-10/ACE(M)-7.

Consultant (PR) Sd/-
ISSUED BY P.R.O. (WATER SATISH KUMAR GUPTA
( ) “STOP CORONA : ( )

Advt. No. J.S.V. 408 (2022-23) : ) - o ) EXECUTIVE ENGINEER (T)
Wear Mask, Follow Physical Distancing, Maintain Hand Hygiene”

L6% Indians don't trust Google reviews,

FE BUREAU
Bengaluru, December 12

ABOUT 46% OF Indians have
“have low or zero trust” in
Google reviews, a poll con-
ducted by community plat-
form LocalCircles. Further,
49% of those surveyed said they
had “medium” trust in the
reviews. Just 3% of them had

fully believed the ratings to be
highly accurate, while the
remaining 2% did not respond.
The survey, which received
about 56,000 responses,found
that 88% of people who use
the search engine often go
through the reviews and rat-
ings of the places, mostly
restaurants, malls and shops.
“The credibility of Google

reviewsand ratings continuesto
be abig question in the mind of
consumers.Thisisbecauseany-
oneisallowed torateorreviewa
business, product or service
without any validating of they
experiencingit,”the poll said.
“Alarge number of entities
existwhose primarybusiness is
online reputation manage-
ment. These entities work with

brands and businesses for a few
and engage to generate positive
ratings and reviews for them on
platforms like Google. They are
available for hire if one wants to
reduce the rating or create neg-
ative reviews for competition.”
The LocaCircles survey saw
over 56,000 respondents from
357 districts.About 47% of the
participants were from Tier 1

finds poll

cities, 33%from Tier 2,whilethe
remaining 20% were from Tier
3,4 and rural districts.

Around 67% respondents
were men while 33% were
women. The survey was con-
ducted via a LocalCircles plat-
form and all participants were
validated citizenswhohad tobe
registered with LocalCircles to
participate in this survey.



